

«Не оставляйте детей одних!»

С 11 мая по 1 июня в Рогачевском районе пройдёт ежегодная республиканская профилактическая акция «Не оставляйте детей одних!», приуроченная к Международному Дню семьи и Дню защиты детей.

Главная цель акции - привлечение внимания к проблеме детской шалости с огнем и гибели детей на пожарах, снижение количества чрезвычайных ситуаций с участием детей и обеспечение их общей безопасности дома, на улице, при отдыхе на природе и на водоемах. Эта тема является особенно актуальной для всех, кто отвечает за безопасность детей, поэтому основная категория населения, на которую будет направлена профилактическая работа – это родители.

Первый этап акции, приуроченный к Международному Дню семьи, пройдет с 11 по 15 мая в местах с массовым пребыванием людей.

Во время второго этапа акции с 16 по 24 мая акцент будет сделан на работе с молодыми и будущими мамами. С этой целью на базе учреждений здравоохранения пройдут профилактические мероприятия, направленные на снижение гибели и травматизма детей. В центрах внешкольного образования, спортивных школах с родителями обсудят вопросы обеспечения безопасности детей. В дошкольных учреждениях и начальных классах общеобразовательных учреждений пройдут родительские собрания с участием работников МЧС по теме «Предупреждение детского травматизма», «Предупредить беду», «Научите ребенка безопасности!».

В рамках третьего этапа с 27 по 30 мая спасатели и активисты районного отделения Белорусской молодёжной общественной организации спасателей-пожарных посетят многодетные семьи и дома семейного типа с подарками, развлекательными играми и конкурсами профилактического характера.

Завершится акция массовым мероприятием 1 июня. Планируется проведение тематических конкурсов, игр, концертных программ и творческих номеров, работа обучающих и игровых площадок, демонстрация аварийно-спасательной техники и оборудования.

Спасатели приглашают всех родителей позаботиться о безопасности своих детей и принять участие в акции!

